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ACTA DE LA SESION ORDINARIA
NO.04-202s DEL VETNTE Y SEls (26) DE JUNIO DEL AÑO Dos MIL

VEINTICINCO (2025) SIENDO LAS 7:00 P.M.

CONVOCADA POR LA HONORABLE SALA DEL CONCEJO DE VOCALES DE

LA JUNTA DISTRITAL DE LA ORTEGA, MOCA.

ACTA NO.04-2025

En la Sala de Sesiones JOSE ABRAHAM VERAS DE LA JUNTA DISTRITAL LA

ORTEGA, MOCA, PROVINCIA ESPAILLAT, REPUBLICA DOMINICANA a los

veintiséis (26) días del mes de junio del año dos mil veinticinco (2025) reunidos en

la Sala de Sesiones con previa convocatoria a los Honorables (Vocales) señores:

JENRY EMIL|O VERAS (Presidente de la honorable sala del concejo), RAMON

ANTONIO MUÑOZ (Vicepresidente), LUIS MANUEL GUZMAN (vocal) y con la

presencia del honorable Señor: FERMIN AMADO MUÑOZ GUZMAN, Alcalde de la

Junta Distrital de la Ortega Moca.

Comprobada la mayoría reglamentaria, los Honorables vocales presente de ésta

Junta Distrital, deja abierta la sesión ordinaria No.04-20205, hoy jueves veintiséis

(26) de junio del año l2L25l, siendo las 7:00 pm del día a los 161 años de la

Restauración, a los 181 años de la lndependencia Nacional y a los 212 años del

Natalicio de Juan Pablo Duarte se declara abierta la presente Sesión.

AGENDA A DESARROLLAR:
I.LA COMPRA DE 1OO LAIVIPARAS LED Y 8 LAMPARAS SOLARES PARA EL

ALUMBRADO DE ORTEGA.

2.LA COMPRA DE 8 AIRES ACONDICIONADO DE 24,OOO BTU C/U PARA LA

IGLESIA SANTIAGO APOSTOL.
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DESARROLLO

El honorable señor. JENRY EMlLlo VERAS (Presidente de la honorable sala de

concejos de vocales) Dio la bienvenida y abrió sección sobre los temas

propuestos, otorgando la palabra al Alcalde para el desarrollo de los temas'

El honorabte señor: FERMTN AMADO MUÑOZ (Alcalde) de la Junta Distrital de la

Ortega Moca, luego de un cordial saludo, lnformo que la Junta Distrital La Ortega

cuenta con ingresos extras presupuestarto de recursos adicionales por un monto

s2,625,000.00 pesos, donde presento la solicitud de la iglesia santiago Apóstol

para la donación de I aires acondicionados de 24,000 BTU y la compra de 100

lámparas led y I lámparas solares para el alumbrado de las calles del Distrito'

solicitadas Por los muníciPes'

El honorable señor presidente del concejo de Regidores: JENRY EMILIO VERAS'

dice estar de acuerdo con ra compra de ros g aires acondicionado de 24 BTU para

la iglesia Santiago ApÓstol, así mismo con la compra de las 100 lámparas led y I
solares, ya que es una obra demandada por la población o munícipes de La Ortega'

El honorable señor: RAMON ANTONIO MUÑOZ (Vicepresidente) da un saludo de

bienvenida, en cuanto al alumbrado de las calles, expone y surgiere buscar más

cotizaciones y conocerla en una nueva sesiÓn. De igualforma está de acuerdo con

la donación de los 8 aires acondicionado de 24,000 BTU para la iglesia Santiago

Apóstol de La Ortega.
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EL honorable Señor; LUIS MANUEL GUZMAN {VOCAL), luego de un saludo de

bienvenida, propuso que se investigara más y se profundizaran más el origen de

dichas lámparas para la capacidad y factibilidad de compra de las mismas, por tal

razónel proyecto se envía a comisión. Elvocal está de acuerdo con la compra de

los 8 aire de 24,000 BTU para climatizar eltemplo de la iglesia §antiago apóstol'

El honorable señor: JENRY EMILIO VERAS (Presidente de la honorable sala del

concejo de vocales) por las razones antes expuesta después de someter6e a

votación dicha propuesta, el resultado fue el siguiente:

Presidente: A favor.

Vicepresidente: surgiere buscar más cotización y enviar a comisiÓn'

Vocal: propone investigar el origen de las lámparas y enviar proyecto a comisiÓn'

Presidente: A favor.

Vicepresidente: A favor

Vocal: A favor.
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Secretario

Dada: En la sala de sesiones del honorable concejo de vocales o regidores de la

Junta Distrital ortega Moca, provincia Espaillat. República Dominicana' a los

veintiséis (26) dias del mes de iunio año (2025)'
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RESOLUCION NO.07-2025

CONSIDERANDO: eue de conformidad con el artículo 49 de la ley 176-07 del

Distrito nacional y los Municipios sobre la propuesta del presidente del concejo de

vocales o regidores, comprobada la presencia de más de la mitad de su matrícula,

el concejo del Distrito Municipal con el cuórum suficiente, se reúne amparado

legalmente para conocer las propuestas presentadas'

GoNSIDERANDO: Que los ingresos públicos, provenientes de impuestos que por

ley pagan los ciudadanos a los ayuntamientos, asícomo las subvenciones recibidas

según 176-A7, son los mediOS a través de los cuales, los cabildos pueden generar

compras, gastos, ejecutar obras y prestar servicios a sus munícipes'

GoNSIDERANDO: Que es responsabitidad de los ayuntamientos y Distritos

municipales, dar mantenimiento a las vías públicas, como el alumbrado de éstas'

asi como todo lo que sea de dominio público, realizar obras y dar servicios que

favorezcan y que demanden los munícipes según Ley 176'07 '

CoNSIDERANDO: Que la junta Distrital La Ortega tiene la facultad de aprobar y

ejecutar proyectos de inversiones públicas en beneficios de la comunidad'

CoNSIDERANDO: Que se ha recibido una solicitud de la iglesia santiago ApÓstol

para donaciÓn de I aires acondicionados de 24,000 BTU, para mejorar las

condiciones de la iglesia.

GoNSIDERANDO: Que el Alcalde ha informado sobre las disponibilidades de

ingresos extrapresupuestarios de recursos adicionales por un monto de RD$

2,625,000.00 pesos lo que permite considerar la aprobaciÓn de la donación y

servicio del alumbrado.



CONSIDERANDO: Que se ha discutido y votado la propuesta de donaciÓn de 8

aires acondicionados, resultando en la aprobación de la misma con los votos a favor

del presidente, vicepresidente y elvocal'

VISTA: La constitución de la Republica dominicana'

VIsTA: Que las propuestas fueron debidamente secundadas por los vocales o

regidores presente en la sesión delconcejo del Distrito Municipalde la ortega Moca.

VISTA: La Ley 46-97 de autonomía presupuestaria'

vlsTA: Las disposiciones de la ley No. 176-07 del Distrito nacionaly los Municipios'

VIsTA: Las disposiciones de Ia Ley que crea El Distrito Municipal de La Ortega

lvloca.

EL honorable conceio del Distrito Municipal, actuando en virtud de las

facultades que le confiere Ley No.176-07 del Distrito Nacional y los Municipios'

RESUELVE:

PRIMERO: Enviar a comisiÓn el proyecto de compra de 100 lámparas led y B

lámparas solares para el alumbrado de las calles de La Ortega, para que se

investigue mas sobrá el origen de las lámparas y se busquen 3 cotizaciones

adicionales.

SEGUNDO: AProbada la donaciÓn de 8 aires acondicionados de 24,000

iglesia
vocal.

Apóstol, con los del presidente,

ALCALDE LA DEL

VICEPRESIDENTE DEL CONCEJO. SECRETARIO DEL

Dada: En la sala de sesiones del honorable concejo de vocales o regidores junta

Distrital la ortega Moca, provincia Espaillat. República Dominicana a los veintiséis

{26} días del mes de junio del año (2025)'
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vEINTICINCO (2025)

CONVOGADA POR LA HONORABLE SALA DE CONSEJO DE VOCALES DE

LA JUNTA DISTRITAL DE LA ORTEGA, MOCA.

AGENDA A DESARROLLAR:

ACTA NO,03-2025

En ra sara de sesiones JosE ABRAHAM vERAs de la JUNTA DlsrRlrAL tA
ORTEGA, MOCA, FnOVfr.lClA ESPAILLAT, REPUBLICA DOMINICANA a los

,á¡nti"rrtia ea\ dias det mes de abril del año dos mil veinticinco {2025) reunidos

en la Sala de Sesiones con previa convocatoria a los Honorables (Vocales) señor:

JENRv EMtLtO VEnnS (Pieeidente de la honorable sala de consejo) se191

RAMON ANTONiO-nfUnóZ (Vicepresidente) con la presencia del .Señor: LUIS

MANUEL GUZMAÑ ivocal) oél consejo de voca!"u.y la presenci. !"1 honorable

señor: FERMIN nrt¡abo M'uÑoz, Director de la Junta Distrital de la ortega, Moca'

comprobada la mayoría reglamentaria los Honorable vocales presente de esta

Junta deja abierta rá sesión-ordinaria No.03-2025 hoy jueves veinticuatro (24) de

abril del año (2025) siendo las {2:30 p.m. del dla, a los 162 años de la

Restauración y a tos igt años de la lndependencia Nacional y a los 212 años del

Natalicio Juan Pablo Duarte se declara abierta la presente SesiÓn'
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ACTA DE LA SESION ORDINARIA
No.o3-2025 DEL VEINTI6UATRS (241 DE ABRIL DEL AÑo DOS MIL

PUNToATRATARRATIFICAGI0NDELBUFETEDIRECTIVoDELAJUNTA
D|STRITAL LA OnrEce, MOCA, PARA EL PERIODO (2025-2026)
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DESARROLLO

bufete directivo.

votaron

Er honorabre señor: FERMTN AMADOS MUñoz Director de ra Junta Distritar de ra

ortegaMoca'=státotatmentedeacuerdoconlaconformaciÓnyratificaciÓndel

El honorable señor: JENRY EMIL¡O VERAS (Presidente de la honorable sala de

consejos de vocales) establece qY.e me siento muy satisfecho por sus confianzas

de que el conse¡o Oó r" sala capiturái y los vocales me han elegidos como el

presidente o* 
"oÁs*los 

de vocales o regidores presente en su escogencia que

Et honorable señor: RAMON ANTONIO MUÑOZ (Vicepresidente) 91 'n 
saludo de

bienvenida expone que está de acuerdo con la conformación del bufete directivo de

esta sala capitular porque me siento *ry orgulloso de ser el vicepresidente de sala

de vocares o regidores para seguir tüuá"náo en er beneficio der Distrito Municipal

ta ortega Moca, 
"rlu*ó= 

de acuerdo con su escogencia que votaron.



El honorable señor: JENRY EMlLlo VERAS (Presidente de la honorable sala de

consejos Oe ,ocalás) pol las. razones antes expuesta somete a votaciÓn' dicha

propuesta Oef Outete Jiré"tiro siendo ráiiforOo por el periodo {2025-2026) ya queda

áprobado se cierra la sesión'

Presidente del consejo

N
RAMON
vicepresidente del consejo

CARLOS MARTINEZ
Secretarios

Dada: En la sala de sesiones del honorable consejo de vocales o regidores de la

Junta Distrital ortuá, n¡oca, prov¡ncia Espaillat.-Repúbtica Dominicana' a los

uáinti"ratro (24) díás del mes de abril año {2A2q'
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RESOLUCIoN NO'05'2425

bufete electivo.

GoNSIDERANDO:Quedeconformidadconelartículo49delaley176-07del
Distrito nacional y los Municipios sonre h elección del presidente y vice-

presidente/a del 
"Jn*lá 

de voátes o regidores cornprobada la presencia de más

de la mitad de su matrítula, et consejo oáió¡strito Municipal se reúne para elegir su

CoNSIDERANDO:Queensusfuncionesdevocalesoregidoressometandicha
directiva para Ser sometida a voto un q'u la propuesta sea aprobada por el conceio

en esta sesión ordinaria No'03-2025'

coNsTDERANDO: Que La actuar presidente y vicepresidente der consejo Regidor

o vocales del Distrito Municipal de la ortega ván !3cer una labor muy excelente de

sus funciones proponiendo gue se rát¡nqrá dicha directiva para el periodo abril 2025

agosto 2026.

VISTA:Quelaspropuestasfuerondebidamentesecundadasporlosvocaleso
regidores presentá eá la sesión delconsejo dql Diig'l9 Municipal de la ortega moca'

vrsrA: Las disposi"ionás de ra rey ¡¡ó. ríe-07 der Distrito nacionary los Municipios.

VISTA: Las dispostion", de la Ley qu* crea El Distrito Municipal de La Ortega

Moca.
EL honorable conseio del Distrito Municipal, actuando en virtud de las

facurtades que re cánríere Ley tuo.{zá+z o"r distrito Nacionary ros Municipios.
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RESUELVE:

PRIMERo: Elegir, como al efecto elige, al vocal o regidor al Señor: JENRY

EMrLro 
'ERAS 

.oi"o prásioente deioistrito Municipar de la ortega [tloca para

lenooo 2025 agosto iaza'

SEGUNDo:Elegir,comoalefectoelige,al_rlog3loregidoralseñor.RAMoN
ANTONTO MUNOZ."il vicepresiáentÉ áer Distrito Municipar de ra ortega Moca

para el Periodo 2A25 agosto 2A26'

TERCERo: Elegir, como al efecto elige, al Señor, cARLoS MARTINEZ como

secretario del Distrito Municipal de ta órtega Moca para el periodo 2025 agosto

CUARTo: Elegir como al afecto elige el Señor:, LUIS MANUEL GUZMAN

cEspEDES como (vocal) de este óiri¡to Municipal de la ortega Moca para el

2A26.

periodo 2A25 agosto2026'
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PRESIDENTE DEL CONSEJO

CARLOS
SECRETARIO DEL CONSEJO

Dada:Enlasaladesesionesdelhonorableconsejodevocaleso
Distrital la ortega M;á provincia E_spai¡at. República Dominicana a

tz¿i áir. del més de abril del año eAZq'

junta
los veinticuatro
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